
 

 

Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud  Trgovački sud u Bjelovaru  

Poslovni broj spisa St-558/2020 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

ALEKS LAP d.o.o. za trgovinu i usluge u stečaju, Zagreb, Siget 6, OIB:96454137620 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 09.01.2023. DO 09.04.2023. 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnika izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka. 

 

Nastavno na prethodno dano izvješće, stečajna upraviteljica navodi kako je Naslovni sud dana 12. 

siječnja 2023. godine donio Zaključak poslovni broj: 4 St-558/2020-45 kojim zaključkom je određeno 

da stečajni upravitelj nije dužan platiti predujam za pokriće troškova prodaje nekretnina stečajnog 

dužnika elektroničkom javnom dražbom, prije nego što predmet prodaje bude unovčen. Točkom II. 

predmetnog zaključka određeno je da će stečajni upravitelj odmah po unovčenju predmeta prodaje platiti 

troškove provedbe prodaje elektroničkom javnom dražbom. 

 

Nadalje, Financijska agencija je na svojim mrežnim stranicama objavila sve podatke prodaje imovine 

stečajnog dužnika elektroničkom javnom dražbom, a sve sukladno zahtjevima za prodaju nekretnina 

koje je stečajna upraviteljica dostavila Financijskoj agenciji zajedno sa zaključcima Naslovnog suda s 

uvjetima i načinom prodaje predmetnih nekretnina. Financijska agencija je tako odredila datume i 

vrijeme početka elektroničke javne dražbe, datume i vrijeme početka nadmetanja te datume i vrijeme 

završetka nadmetanja, a što je sve vidljivo na sljedećem linku: 

 

https://ponip.fina.hr/ocevidnik-web/pretrazivanje/nekretnina. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje završetak predmetnih nadmetanja, a čiji završetci su određeni za dane 26. 

travnja i 27. travnja 2023. godine te će ovisno o rezultatima predmetnih nadmetanja poduzimati daljnje 

korake. 

 

 

II.  STANJE STEČAJNE MASE  

 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 
Stečajnog zakona 

 

Sustavan pregled imovine dostavljen je sudu u prethodnim izvješćima. 

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

https://ponip.fina.hr/ocevidnik-web/pretrazivanje/nekretnina


 

Nije unovčeno ništa od imovine koja čini stečajnu masu u navedenom periodu. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Unovčenje imovine u tijeku. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Stečajna upraviteljica je u svom prethodnom izvješću dala sve podatke. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Nema izlučnih vjerovnika. 

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase nisu namireni. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 
postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

 

Nije bilo diobe. 

 

9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 10. travnja 2023. do 10. srpnja 2023. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 
izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje završetak elektroničkih javnih dražbi na kojima se prodaje imovina 

stečajnog dužnika te će ovisno o rezultatima istih poduzimati daljnje korake. Nakon provedbe postupka 

prodaje namiriti će se troškovi stečajnog postupka, obveze stečajne mase, te ukoliko bude sredstava i 
isplata dijela priznatih tražbina stečajnih vjerovnika.  

 

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 

 

Bukovlje, 10. travnja 2023. 
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